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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                      
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                        
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                      
Διεύθυνση: Σταδίου 60
Τ.Κ.: 105 64   Αθήνα                                                                     
e-mail: dpaidna@patt.gov.gr                         

Αθήνα 

ΠΡΟΣ:
Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και 
Β/θμιας Εκπαίδευσης Αττικής 
(αποστολή στο mail@attik.pde.sch.gr) 
με την παράκληση να κοινοποιηθεί 
στα δημόσια σχολεία  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αττικής  ΕΚΤΟΣ των Σχολικών 
Μονάδων Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
1. Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών        
Αθηνών  (Ο.Α.Σ.Α .)
 2. ΚΤΕΛ. Ν. Αττικής Α.Ε

ΘΕΜΑ: «Χορήγηση Ειδικών Μαθητικών Δελτίων (Ε.Μ.Δ.) σε μαθητές/μαθήτριες 
δημοσίων σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, για τη δωρεάν 
μετακίνησή τους με τα Μ.Μ.Μ., για το σχολικό έτος 2023-2024»

Σας ενημερώνουμε ότι κατόπιν της υπογραφής των συμβάσεων της Περιφέρειας 

Αττικής με τους συγκοινωνιακούς φορείς ΚΤΕΛ Ν. Αττικής Α.Ε. και Οργανισμό Αστικών 

Συγκοινωνιών Αθηνών Α.Ε. (Ο.Α.Σ.Α. Α.Ε.) μπορούν οι μαθητές/τριες που δικαιούνται, να 

προμηθευτούν τα Ε.Μ.Δ. για τη δωρεάν μετακίνησή τους προς και από το σχολείο που 

φοιτούν, με τη διαδικασία και τους όρους που αναφέρονται κατωτέρω.

Οι μαθητές που δικαιούνται είναι αυτοί που κατοικούν σε απόσταση από τη σχολική 

τους μονάδα μεγαλύτερη των 2.500 μέτρων και με τις προϋποθέσεις του άρθρου 1 της 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης 50025/2018 (ΦΕΚ 4217/Β΄/26-09-2018), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. 53173/11-8-2022 (Β΄4294/11-8-2022) Κοινή Υπουργική 

Απόφαση. 

Οι μαθητές που μεταφέρονται με δρομολόγιο δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών 
δεν δικαιούνται να λάβουν και ΕΜΔ. 

Επίσης οι μαθητές που συμπεριλαμβάνονται σε δρομολόγιο για το οποίο δεν 
έχει υποβληθεί οικονομική προσφορά αναδόχου (άγονο δρομολόγιο) μπορούν να 
αιτηθούν ΕΜΔ αλλά εάν υπάρξει μειοδότης οφείλουν να ακυρώσουν τις κάρτες, μετά 
από ενημέρωση του σχολείου και της Διεύθυνσης Παιδείας. 

Η χιλιομετρική απόσταση, πεζή, (σύμφωνα με το άρθρο 5, παρ.1α της Κ.Υ.Α. 

50025/2018), εξακριβώνεται  με τη χρήση του πληροφοριακού συστήματος 

https://studentransport-attica.cti.gr/  ,  στο οποίο οι σχολικές μονάδες καταχωρούν τις 
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αιτήσεις για τη δωρεάν μεταφορά των μαθητών και βεβαιώνουν ότι πληρούνται οι 

προϋποθέσεις της νομοθεσίας (σχετικό το με αρ. πρωτ. 263409/03-03-2023 έγγραφό μας).

Για τις σχολικές μονάδες που δεν έχουν χρησιμοποιήσει την ανωτέρω εφαρμογή, 

αναφέρουμε ότι ο σχετικός σύνδεσμος είναι https://studentransport-

attica.cti.gr/pages/auth/login  η είσοδος γίνεται με τους κωδικούς που διαθέτει κάθε σχολείο 

στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και υπάρχουν δύο (2) τρόποι  για την καταχώρηση των 

αιτήσεων, είτε απευθείας νέα αίτηση μαθητή στο “Student Transport-Attica” είτε μεταφορά 

των στοιχείων των μαθητών που χρήζουν μετακίνησης από την βάση δεδομένων του 

mySchool. 

Επισυνάπτεται εγχειρίδιο με οδηγίες χρήσης του Πληροφοριακού Συστήματος 

“Student Transport- Attica”.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΔ - (ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ) ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 
(Ο.Α.Σ.Α.) 

Με τη χρήση των καρτών, οι κάτοχοί τους δικαιούνται να μετακινούνται ελεύθερα, 

χωρίς την καταβολή κομίστρου, με όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, αρμοδιότητας ΟΑΣΑ 

(ΟΣΥ ΑΕ και ΣΤΑΣΥ ΑΕ),  ήτοι λεωφορεία, τρόλεϊ, ηλεκτρικός σιδηρόδρομος, τραμ και μετρό 

(μέχρι τον σταθμό Κορωπί),  σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις υπ. αριθμ. 50025/2018 

(ΦΕΚ Β΄ 4217) και 53173/2022 (ΦΕΚ Β’ 4294) ΚΥΑ και τους ισχύοντες περιορισμούς. 

Εφόσον γίνει η καταχώρηση των στοιχείων των μαθητών στο Πληροφοριακό 

Σύστημα “Student Transport - Attica” και οριστικοποιηθούν οι αιτήσεις, προκειμένου να 

ενημερωθεί ο ΟΑΣΑ Α.Ε. για τους δικαιούχους μεταφοράς μαθητές της κάθε σχολικής 

μονάδας, το σχολείο αποστέλλει  έγγραφο με το αίτημα και κατάσταση των δικαιούχων 

μαθητών (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, δήμο κατοικίας, τάξη φοίτησης) στη 

Διεύθυνση Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής, και στη συνέχεια η Διεύθυνση Παιδείας 

αποστέλλει στον ΟΑΣΑ τα σχετικά έγγραφα του σχολείου με τη βεβαίωση ότι οι μαθητές 

δικαιούνται μεταφοράς.

Επισυνάπτεται σχετικό Παράρτημα Ι «Οδηγίες για την έκδοση της προσωποποιη-

μένης κάρτας του ΟΑΣΑ»,  με περαιτέρω οδηγίες για τη διαδικασία προσωποποίησης και 

έκδοσης των καρτών, σύμφωνα με τη με αρ.153/2023 σύμβαση της Περιφέρειας με τον 

ΟΑΣΑ.
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΔ ΤΗΣ «ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.» 

Οι κάτοχοι των Ειδικών Μαθητικών Δελτίων  της ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 

δικαιούνται με την επίδειξή τους να μετακινούνται χωρίς την καταβολή κομίστρου με όλα τα 

λεωφορεία της Ανώνυμης Εταιρείας «ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 

(Κ.Τ.Ε.Λ.) ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις υπ. αριθμ. 50025/2018 

(ΦΕΚ Β΄ 4217) και 53173/2022 (ΦΕΚ Β’ 4294) ΚΥΑ και τους ισχύοντες περιορισμούς για τις 

διαδρομές, από τον τόπο κατοικίας τους στην έδρα του σχολείου τους και αντίστροφα.

Εφόσον γίνει η καταχώρηση των στοιχείων των μαθητών στο Πληροφοριακό 

Σύστημα “Student Transport-Attica” και οριστικοποιηθούν οι αιτήσεις, οι Διευθυντές των 

Σχολικών Μονάδων παραδίδουν στη «ΚΤΕΛ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.»  καταστάσεις εις διπλούν  με 

πλήρη στοιχεία των μαθητών (ονοματεπώνυμα, τόπος μόνιμης κατοικίας, χιλιομετρική 

απόσταση από το σχολείο και δρομολόγιο που εξυπηρετεί) και ο ανωτέρω φορέας  

αποστέλλει  το σχετικό έγγραφο του σχολείου και τη κατάσταση των μαθητών στη Διεύθυνση 

Παιδείας της Περιφέρειας προκειμένου να βεβαιωθεί ότι οι μαθητές δικαιούνται να 

μετακινούνται με ειδικό μαθητικό δελτίο. 

Η Διεύθυνση Παιδείας αποστέλλει απάντηση στη «ΚΤΕΛ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.» για το 

δικαίωμα μεταφοράς των μαθητών της κάθε σχολικής μονάδας με ΕΜΔ.

Επισυνάπτεται σχετικό Παράρτημα ΙΙ «Για τα ΕΜΔ της ΚΤΕΛ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.,»  με 

περαιτέρω οδηγίες για τη διαδικασία στο ΚΤΕΛ, σύμφωνα με τη σύμβαση 152/2023 της 

Περιφέρειας με το συγκοινωνιακό φορέα.

Η επικοινωνία μέσω email  με τη Διεύθυνση Παιδείας για όλα τα σχολεία των 

Περιφερειακών Ενοτήτων Κεντρικού, Βόρειου, Νότιου, Δυτικού Τομέα Αθήνας, Ανατολικής 

Αττικής, Πειραιώς θα γίνεται στο dpaidna@patt.gov.gr , ενώ για τα σχολεία της Δυτικής 

Αττικής θα γίνεται στο aliberatos@patt.gov.gr   και  gpouliasi@patt.gov.gr. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας:

Π.Ε Κεντρικού Τομέα Αθήνας: 2132101331

Π.Ε. Βόρειου Τομέα Αθήνας : 2132101347

Π.Ε Δυτικού Τομέα Αθήνας : 2132101307,338,345

Π.Ε Νότιου Τομέα Αθήνας: 2132101349

Π.Ε Πειραιώς: 2131601628,620

Π.Ε. Δυτικής Αττικής: 2132047041, 043

Π.Ε. Ανατολικής Αττικής: 2132101307
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Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

πληροφορία ή διευκρίνηση.

                                                                                   Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
                                                                                       
                                                                                              Χαρίλαος Σερπάνος

Συνημμένα:
1. Εγχειρίδιο χρήσης του Πληροφοριακού Συστήματος “Student Transport-Attica” 

2. Παράρτημα Ι «Οδηγίες για την έκδοση της προσωποποιημένης κάρτας του ΟΑΣΑ».

3. Παράρτημα ΙΙ «Για τα ΕΜΔ της ΚΤΕΛ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.»

4. Η υπ’ αριθ. 50025/2018 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ Β΄4217)

5. Η υπ’ αριθ. 53173/11-08-2022 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ Β’ 4294)

Εσωτερική διανομή:
Τμήματα Εκπαιδευτικών Θεμάτων όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων
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